NUMERE ÎNTREGI – test
CLASA a VI-a

1) Efectuaţi: a) (-2)+(-5)=

                           b) (-2)-(-5)=

                           c) (-2)·(-5)=

                           d) (+12)+(3)=

                           e) -5+13+2-7-11+23+5-16+7-13+4-28=

                                 f) (-2)|-5|=

                                 g) |+4|+|-7|-|-3|+|+8|=


2) Stabiliţi valoarea de adevăr pentru propoziţiile:

                                a) (-2)3>-32
                                b) (-7)·(-3)·(-2)=42

                                c) (-3)4=-34
                                d) (3-5+2+12+3-6)·(-2-4+14-5)
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(4-8-2)·(-3+7+5)


3) Aflaţi numărul x dacă propoziţiile de mai jos sunt adevărate:

                                 a) x+(-7)=-15

                                 b) (-5)-x=9

                                 c) (-2)|x|=64

                                 d) 2x:(-13)=14

4) a) Determinaţi x
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 astfel încât -15:x
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;

                b) Determinaţi x
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 astfel încât -18:x
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5) Efectuaţi: 5·(-2)·(-8)2-3·(-4)3·(-5)·[(-10)9:(+10)8-90]=

6) Dacă m,n
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, calculaţi valoarea expresiei: E(m,n)=(-1)m·(-2)+(-3)·(-1)m+n+1+(-5)·(-1)n+2.
 Notă: se acordă 2p din oficiu

           Subiectele 1) şi 2) sunt cotate cu câte 2p iar subiectele 3),4),5),6) cu câte 1p.

                                                                                              Prof.Valer Pop,Şc.Gen.Şanţ
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